
”Ziua Porților Deschise” a ajuns la ediția cu numărul XXI. La evenimentul organizat 
în 23 octombrie 2025 au participat peste 600 de vizitatori.  

Detalii în pag. 8-9 

Prima promoție de elevi a Școlii de Agenți de Poliție ”Septimiu Mureșan” Cluj-Napoca 
a sărbătorit 20 de ani de la absolvire.  
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Prima promoție, la 20 de ani  
de la absolvire 

Ne-am bucurat să ne revedem în 18 octombrie 2025 cu primii absolvenți ai Școlii de Agenți de Poliție ”Septimiu 
Mureșan” Cluj-Napoca, promoția 2004-2005. Din cei 148 de absolvenți, peste jumătate au venit din toate colțurile țării 
și chiar ale lumii (din SUA) pentru a-și reîntâlni colegii și mentorii.  
Ne-am bucurat să auzim ce cariere reușite și-au construit, în Poliția Română sau în alte domenii, și ce familii minunate  
și-au întemeiat! 
Ne-am bucurat să ne reîntâlnim și cu directorii care au pus bazele acestei școli, precum și cu cadrele didactice și cele din 
structurile suport care și-au pus amprenta acum 20 de ani asupra acestei generații de adevărați profesioniști! 
Până la următoarea revedere, le dorim tuturor sănătate și reușite fără număr în viața personală și profesională! (Redacția) 



Fiecare zi este o lecție vie 
Practica este puntea dintre ideal și concret. Dacă 
până acum am învățat din manuale, din lecții și din 
exemplele oferite de profesori, în practică avem 
șansa de a aplica, de a testa și de a înțelege cu 
adevărat ce înseamnă să fii polițist. Fiecare zi este o 
lecție vie, în care contextul, imprevizibilul și 
responsabilitatea ne provoacă să evoluăm. În timpul 
practicii ne descoperim propriile limite, dar și 
puterea de a le depăși. Confruntarea cu realitatea, 
uneori dură, alteori tulburătoare, ne ajută să 
înțelegem de ce uniforma pe care o purtăm nu este 
doar un simbol al autorității, ci și al încrederii 
comunității în noi, al respectului. 

 
Greutatea fiecărui cuvânt 
În teren, alături de polițiști cu experiență, învățăm 
lucruri care nu se regăsesc întotdeauna în manuale: 
comunicarea eficientă cu cetățenii, gestionarea 
situațiilor dificile, luarea deciziilor rapide în condiții 
de presiune. Aici, fiecare gest contează, fiecare 
cuvânt are greutate, fiecare alegere poate influența 
vieți. Este etapa în care învățăm că legea trebuie 
aplicată nu doar cu rigurozitate, ci și cu înțelepciune 
și empatie. 

Un nou strat de pregătire 
În acest context, profesorii noștri rămân puncte de 
sprijin esențiale. Chiar dacă nu ne însoțesc direct în 
această perioadă, învățăturile lor ne urmează la 
fiecare pas. Ne reamintim de sfaturile lor, de 
standardele înalte pe care ni le-au impus, de 
încrederea pe care au avut-o în noi. Practica este,  
într-un fel, dovada muncii lor: dacă ne descurcăm, 
dacă știm cum să acționăm și să ne gestionăm 
emoțiile, este pentru că au știut cum să ne formeze. 
Suntem rezultatul muncii și dedicării lor. 
Astfel, practica devine o extensie firească a unui 
întreg: un nou strat adăugat structurii interioare pe 
care o construim. Este o etapă care ne face mai 
conștienți de responsabilitatea pe care o avem și mai 
motivați să ne continuăm drumul cu seriozitate și 
demnitate. 
 
Conștiința de a fi polițiști 
La finalul perioadei de practică, nu ne întoarcem la 
școală doar cu rapoarte și observații, ci și cu lecții de 
viață, cu privirea schimbată, mai matură, cu mai mult 
respect pentru meseria pe care am ales-o și pentru 
oamenii care o practică zi de zi. 
Astfel, practica din timpul școlii de poliție nu este 
doar o etapă în formarea profesională, ci o verigă 
esențială în procesul de devenire. Ea ne învață că 
pânza valorilor pe care o țesem în fiecare zi nu este 
completă fără experiență, curaj și contact direct cu 
realitatea. Este firul care ne leagă trecutul de viitor, 
teoria de acțiune, idealul de concret. Și, poate cel mai 
important, este momentul în care începem cu 
adevărat să ne vedem ca polițiști, nu doar în 
uniformă, ci în conștiință.  
 

(eleva DANIELA BÎRSAN, clasa 111,  
seria Iunie 2025 - Iunie 2026) 

Firul care leagă teoria de realitate 
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Dacă în școala de poliție învățăm să ne țesem 
caracterul cu grijă, prin reguli, principii și 
disciplină, atunci practica profesională este firul 
care leagă tot ce am acumulat teoretic de 
realitatea de zi cu zi a meseriei de polițist. Este 
momentul în care totul se leagă asemenea pânzei - 
nu doar simbolic, ci prin experiențe trăite, prin 
decizii luate în teren, prin contactul direct cu 
lumea pe care ne-am angajat să o protejăm, cu 
prețul vieții noastre. 



- 02.09.2025: echipa de fotbal a școlii a ocupat 
locul IV (din 8 echipe) la turneul de fotbal 
”Cupa Prieteniei”, ediția a II-a, organizat de 
Inspectoratul de Poliție Județean Alba. Elevul 
Manuel Țăranu (clasa 105) a câștigat titlul de 
”Cel mai bun portar” al competiției. 
Coordonatorul activității a fost comisar-șef de 
poliție dr. Ovidiu Bârluțiu; 
- 11.09.2025: echipa de fotbal a școlii a ocupat 
locul III (din 8 echipe) la ”Cupa 13 Septembrie - 
Minifotbal”, organizată în perioada 10-11 
septembrie de Inspectoratul pentru Situații de 
Urgență ”Avram Iancu” al Județului Cluj, cu 
prilejul sărbătoririi Zilei Pompierilor din 
România. Coordonatorul activităţii a fost 
comisar-șef de poliție dr. Ovidiu Bârluțiu; 

- 20.09.2025: ca în fiecare an, ne alăturăm 
campaniei de ecologizare „Let’s do it, 
Romania!”, curățând Pădurea Hoia cu o echipă 
formată din 10 elevi voluntari. Coordonatorul 
activității ”Ziua Națională a Curățeniei” a fost 
agent de poliție Vasile Frențiu, din cadrul 
Compartimentului Apărarea împotriva 
Incendiilor și Protecția Mediului; 
- 21.09.2025: polițiștii din cadrul Inspectoratului 
de Poliție Județean Cluj, care au reprezentat 
România la ”Turneul Internațional al Forțelor de 
Ordine”, desfășurat în Italia în perioada 17-21 
septembrie 2025, ocupă locul I. Din echipă a 
făcut parte și un angajat al școlii, inspector de 
poliție Cătălin Tarcea, din cadrul Biroului 
Echipament Hrănire; 
- 30.09.2025: Ministerul Afacerilor Interne 
demarează concursul de admitere pentru școlile 
postliceale din subordinea sa, sesiunea 
Septembrie - Decembrie 2025. Locuri scoase la 
concurs la Școala de Agenți de Poliție ”Septimiu 
Mureșan” Cluj Napoca: 300 (dintre care 2 pentru 
romi și 2 pentru alte minorități). Termenul pentru 
depunerea cererilor de înscriere este vineri, 17 
octombrie 2025 (exclusiv online, pe mailurile 
inspectoratelor de poliție județene, în funcție de 
domiciliul candidaților). Depunerea actelor 
pentru dosarele de recrutare și testarea 
psihologică se derulează până luni, 3 noiembrie 
2025. Proba de verificare a performanței fizice 
va avea loc în perioada 7-12 noiembrie 2025, la 
centrele zonale de selecție. Școala de Agenți de 
Poliție ”Septimiu Mureșan” Cluj-Napoca este 
centru zonal  pentru candidații din județele Alba, 
Bistrița-Năsăud, Cluj, Harghita, Hunedoara, 
Maramureș, Mureș, Sălaj și Sibiu (înscriși pentru 
școlile postliceale ale M.A.I. armele jandarmerie, 

poliție și poliție de frontieră).  Proba scrisă va 
avea loc sâmbătă, 15 noiembrie 2025. 
Examinarea medicală este programată pentru 
perioada 24 noiembrie - 19 decembrie 2025. 
Afișarea rezutatelor finale va avea loc până în 24 
decembrie 2025; 
- 07.10.2025: directorul școlii, comisar-șef de 
poliție Claudiu-Ștefan Chindriș, și comisar -șef 
de poliție dr. Sabin Știr participă la întâlnirea 
anuală metodică și de specialitate a preoților 
militari din Ministerul Afacerilor Interne, 
organizată de Inspectoratul de Jandarmi Județean 
„Alexandru Vaida Voevod” Cluj, în colaborare 
cu Facultatea de Teologie Ortodoxă din Cluj-Na-
poca; 
- 07.10.2025: în cursul după-amiezii, elevii 
Școlii de Agenți de Poliție ”Septimiu Mureșan” 
Cluj-Napoca participă la o sesiune de educație 
financiară organizată de Autoritatea de 
Supraveghere Financiară (ASF). Informarea face 
parte din seria de activități ”Săptămâna 
Mondială a Investitorului” (”World Investor 
Week” - WIW), eveniment internațional derulat 
în perioada 6-10 octombrie. Scopul principal al 
campaniei este creșterea gradului de 
conștientizare privind importanța însușirii 
cunoștințelor financiare nebancare de către 
studenți, tineri, dar și publicul larg. Activitatea 
este coordonată de comisar-șef de poliție dr. 
Camelia Cosma; 
- 16.10.2025: în urma primirii unei invitații din 
partea Agenției Județene pentru Ocuparea Forței 
de Muncă (A.J.O.F.M.) Cluj, participăm la Bursa 
Locurilor de Muncă pentru Absolvenți, 
organizată între orele 10.00-15.00 la Cluj Arena. 
Au fost promovate condițiile generale și criteriile 
specifice de recrutare pentru sesiunea de 
admitere Septembrie - Decembrie 2025, precum 
și oferta educațională a școlii. La standul școlii 
au fost prezenți comisar-șef de poliție Alice Popa 
- ofițer Relații publice - și elevii Andreea Pralea 
(clasa 104) și Cătălin Micle (clasa 103). Aceștia 
au răspuns la întrebările celor peste 500 de elevi 
clujeni din clasele a XI-a și a XII-a care s-au 
oprit la stand, întrebări privind condițiile de 
înscriere, nivelul de studii cerut la înscriere, 
probele concursului, precum și despre programul 
orar al elevilor școlii și specializările oferite de 
școala clujeană de poliție; 

- 16.10.2025: cadre ale școlii participă la 
expoziția de fotografie de arhivă ”Regina Maria 
a României” și la proiecția filmului documentar 
istoric ”Maria, Inima României”, la Cinema 
Victoria. Activitatea, care are loc cu prilejul 
aniversării a 150 de ani de la nașterea Reginei 
Maria, a fost organizată de Divizia 4 Infanterie 
”Gemina” și Asociația ”Mareșal Constantin 
Prezan”; 
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- 18.10.2025: are loc întâlnirea de 20 de ani de la 
absolvirea primei promoții a Școlii de Agenți de 
Poliție ”Septimiu Mureșan” Cluj-Napoca, 
promoția  2004-2005. Participă peste 80 de 
absolvenți (din cei 148) și 20 de profesori /
structuri suport. Activitatea începe cu un raport 
pe platoul școlii, urmat în Amfiteatru de o 
ședință festivă: discursuri ale directorului școlii, 
ale fostei conduceri și ale șefilor de promoție, 
înmânare de medalii de onoare, proiecții foto și 
video, strigarea catalogului de către diriginți, 
vizitarea școlii. Activitatea este coordonată de 
ofițerul Relații publice, comisar-șef de poliție 
Alice Popa; 

 

- 23.10.2025: organizăm ediția a 21-a a ”Zilei 
Porților Deschise”, cu scopul promovării ofertei 
educaționale și a condițiilor de înscriere la 
concursul de admitere sesiunea Septembrie - 
Decembrie 2025. Peste 600 de vizitatori au 
parcurs programul pregătit de cadrele didactice și 
elevii școlii, constând în 8 ateliere. Activitatea a 
fost coordonată de comisar-șef de poliție Alice 
Popa, ofițer  Relații publice, în total fiind 
implicați 57 de elevi și 16 cadre;  
- 24.10.2025: în cadrul programului ”Școala 
Altfel”, găzduim vizita de documentare a unui 
grup de 16 elevi de clasa a VIII-a de la Liceul 
Greco-Catolic ”Inochentie Micu” Cluj-Napoca 
(plus 1 profesor și 1 părinte). Aceștia vizitează 
spațiile educaționale, participă la o sesiune de 
trageri în simulator și li se prezintă oferta 
educațională a școlii, cu probele concursului de 
admitere, inclusiv traseul sportiv-aplicativ. 
Activitatea a fost coordonată de comisar-șef de 
poliție Alice Popa, ofițer Relații publice; 

 

- 03.11.2025: în cadrul programului ”Școala 
Altfel”, găzduim vizita de documentare a unui 
grup de 24 de elevi de clasa a VIII-a de la Liceul 
Teoretic ”Avram Iancu” Cluj-Napoca. Aceștia 
vizitează spațiile educaționale (platoul central, 
baza sportivă, sala de sport, Laboratorul ”Hate 
Crime”), participă la cursuri din programa 
elevilor (tactică polițienească, instrucția tragerii) 
și li se prezintă oferta educațională a școlii, cu 
condițiile de înscriere și probele concursului de 
admitere. Activitatea a fost coordonată de 

comisar-șef de poliție Alice Popa, ofițer Relații 
publice; 
- 05.11.2025: elevii școlii participă la o 
informare susținută de Serviciul pentru Acțiuni 
Speciale din cadrul Inspectoratului de Poliție  
Județean Cluj. Tema acesteia a fost 
”Prezentarea armamentului și tehnicii din 
dotarea Poliției Române - tehnici și tactici de 
intervenție. Folosirea mijloacelor din dotare în 
intervenția polițiștilor”. Activitatea a fost 
coordonată de inspector principal de poliție 
Rareș Fărcaș, instructor  la Catedra de 
Pregătire Polițienească; 
- 07-12.11.2025: la Sala de Sport Școlară 
Chinteni se derulează proba de verificare a 
performanței fizice, în cadrul concursului de 
admitere sesiunea Septembrie - Decembrie 2025. 
Școala clujeană de poliție este Centru zonal de 
selecție pentru candidații din județele Alba, 
Bistrița-Năsăud, Cluj, Harghita, Hunedoara, 
Maramureș, Mureș, Sălaj și Sibiu. Au fost 
organizate 24 de detașamente. Baremul minim 
pentru a promova această probă este de 3 minute 
și 10 secunde; 
- 10.11.2025: este organizată o ședință practică 
în orarul elevilor, cu tema ”Modul de acțiune în 
cazul descoperirii unor obiecte susceptibile de a 
conține materiale explozive sau periculoase”. 
Am apelat la expertiza și experiența colegilor de 
la S.R.I. - Brigada Antitero, care au prezentat o 
parte din echipamente și au oferit o scurtă 
demonstrație de intervenție specifică. Activitatea 
a fost coordonată de inspector principal de poliție 
Ildiko Taloș, instructor  la Catedra de 
Pregătire Polițienească; 

- 11.11.2025: elevii Școlii de Agenți de Poliție 
”Septimiu Mureșan” Cluj-Napoca au parte de o 
lecție puțin diferită la tema "Drepturile omului și 
respectarea acestora în activitatea polițiștilor. 
Infracțiuni motivate de ură”. Oaspeți de onoare 
au fost invitații de la Penitenciarul Gherla și de la 
Inspectoratul de Poliție Județean Cluj - Biroul de 
Siguranță Școlară. Un element inedit a fost 
prezența unei persoane private de libertate, care 
le-a vorbit elevilor despre faptele de natură 
penală comise și consecințele nefaste ale 
consumului de substanțe interzise/droguri. 
Activitatea a fost coordonată de comisar-șef de 
poliție dr. Sabin Știr,  instructor la Catedra de 
Pregătire Juridică și Criminalistică; 
- 15.11.2025: 521 de candidați care au trecut de 
proba de verificare a performanței fizice susțin 
proba scrisă de verificare a cunoștințelor, la 
sediul Școlii de Agenți de Poliție ”Septimiu 
Mureșan” Cluj-Napoca și al Școlii Gimnaziale 
”Emil Isac” Cluj-Napoca. Cea mai mare medie 
de promovare este 9,10 iar cea mai mică este de 
7,05. 
 

Selecție realizată de  
comisar-șef de poliție ALICE POPA. 
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”Ziua Porților Deschise” 

Informare S.A.S. 

Admitere, proba fizică 

Vizitatori de la Liceul ”Avram Iancu” 

Admitere, proba scrisă 

Colaborare cu Penitenciarul Gherla 



”Disciplina și spiritul de echipă au fost pe primul loc” 
A fost o experiență unică și foarte faină, chiar dacă nu am 
știut ce ne așteaptă. Am fost plăcut suprinși de activitățile 
organizate de profesori, de jocurile pline de creativitate. 
Această experiență ne-a ajutat să legăm prietenii noi, să 
lucrăm în echipă și să ne cunoaștem mai mult profesorii.  
Toate activitățile s-au desfășurat la munte, într-un cadru 
natural spectaculos, unde disciplina și spiritul de echipă 
au fost pe primul loc. Am participat la drumeții și 
orientare în teren, exerciții de rezistență și pregătire fizică, 
dar și la jocuri sportive care ne-au pus la încercare forța, 
viteza și spiritul competitiv. În același timp, am fost 
provocați și prin jocuri de inteligență, care ne-au stimulat 
gândirea logică, atenția și capacitatea de a lua decizii 
rapide, sub presiune. Toată această combinație de efort, 
strategie și camaraderie ne-a făcut să înțelegem mai bine 
ce înseamnă să faci parte dintr-o echipă unită și pregătită 
să facă față oricărei situații.  
Un rol important l-au avut profesorii care ne-au însoțit pe 
tot parcursul taberei. Ei ne-au ghidat, ne-au motivat și ne-
au oferit sfaturi utile. Prin prezența lor, am simțit că acest 
exercițiu nu este doar o simplă activitate de tabără, ci o 
experiență deosebită. (Echipa galbenă: PETRA TITKOS 
și MÁRK HOPPÁL - Școala Miskolc, NOÈMI 
BARABAS, clasa 111, MARIAN CODREA, clasa 104, 
ROBERT LIVADA, clasa 107 - Școala Cluj-Napoca).  

”Completându-ne ca un puzzle” 
Când am plecat spre tabăra ”NEVER ALONE!”, nu ne 
cunoșteam între noi. Acum, după 3 zile de stat împreună, 
plecăm de aici și ne putem numi ”prieteni”. 
Ziua a doua putem spune că este cea care ne-a apropiat cel 
mai mult ca și echipă. Am început cu atelierele din cabană. 
Am lucrat în echipă și am dezvoltat strategii împreună, 
având un scop clar: să ne distrăm (și, bonus, să câștigăm 
). Atelierele au necesitat atât coordonare, cooperare, cât 
și atenție la detalii și comunicare. Suntem mândri de 
rezultatele pe care le-am obținut și de felul în care ne-am 
înțeles, fiecare dintre noi având aptitudini diferite, astfel 
completându-ne ca un puzzle.  
Am continuat cu traseul aplicativ din pădure, care ne-a 
solicitat atât fizic, cât și mental. Când unul dintre noi nu 
mai putea alerga sau nu reușea la o probă, mereu exista 
cineva care să îl încurajeze. Profesorii au fost, de 
asemenea, foarte implicați în scopul realizării unei bune 
desfășurări a probelor.  
Ziua s-a încheiat pe cinste cu ultimele probe: karaoke și 
dans. Ne-a bucurat foarte mult să vedem că și 
coordonatorii au participat alături de noi la probe. Au făcut 
din această experiență simplă una de neuitat. Restul 
rămâne istorie . 
La finalul acestei competiții, am lăsat pădurea fără 
ciuperci, brazii fără conuri și munții Băișoarei fără flori. 
Ne-am distrat, am muncit și ne-am bucurat de peisajele 
minunate. Dacă am fi întrebați încă o dată dacă am repeta 
această experiență, răspunsul ar fi categoric un ”DA” 
zgomotos! (Echipa Mov: ZSÓFIA PETHŐ - Școala 
Miskolc, CĂTĂLINA ȘTEFAN, clasa 109, PATRICK 
LISZNYAI, clasa 103, DENIS PASCU, clasa 106, 
MARIAN CHEREJI, clasa 110 - Școala Cluj-Napoca). 
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Proiectul Taberei internaționale de instruire pentru 
viitorii agenți de poliție „Niciodată singur!” de la 
Băișoara a ajuns la ediția a XVI-a, fiind organizat anul 
acesta în perioada  29-31 august. Au participat 15 elevi 
din seria Ianuarie - Decembrie 2025 și 8 instructori ai 
Școlii de Agenți de Poliție ”Septimiu Mureșan”  Cluj-
Napoca, 5 elevi și un instructor din partea Școlii 
Tehnice de Ordine Publică din Miskolc - Ungaria, plus 
un cadru medical. Activitatea a fost realizată cu 
sprijinul Asociației ”Septimiu Mureșan”, al Consiliului 
Județean Cluj și al Palatului Copiilor Cluj-Napoca. 
Coordonatorul taberei a fost comisar-șef de poliție 
Carmen Moldovan. 



Continuare din pag. 6 

 

Despre o ”provocare neașteptată” 
A fost o experiență unică și foarte frumoasă. La plecare, 
cu toate că nu ne cunoșteam cu colegii veniți din Ungaria, 
deja am început să povestim cu ei. Primele discuții cu ei 
erau despre școala noastră, după care au început ei să ne 
povestească despre școala lor.  
Tabăra a început cu o provocare neașteptată, când 
autobuzul ne-a lăsat la marginea pădurii și de acolo am 
avut de urcat încă aproximativ două ore până să ajungem 
în tabără. A fost o provocare destul de grea, deoarece era 
foarte cald afară și drumul era unul accidentat. Ajunși în 
tabără, fiecare am ocupat camerele unde eram repartizați, 
după care au început concursurile unde trebuia să adunăm 
cât mai multe puncte. În ciuda faptului că erau exerciții cu 
un grad ridicat de efort, ne-am distrat foarte bine. După ce 
am mâncat cina, am socializat cu colegii din Ungaria.  
A doua zi, am început-o cu noi provocări. Am avut de 
parcurs 4 ateliere foarte interesante, unde am reușit să 
adunăm multe puncte. A doua provocare a fost un traseu 
aplicativ prin pădure, cu mai multe ateliere. Parcurgerea 
traseului a necesitat un efort ridicat. Seara s-a încheiat cu 
un concurs de cântat, după care unul de dans. A fost o 
seară în care ne-am distrat foarte tare.  
Duminică dimineața a avut loc premierea echipelor. După 
un concurs bun, am reușit să ne clasăm pe locul II. 
Pe drumul spre casă, am povestit cu colegii din Ungaria 
despre cum s-au simțit în aceste zile. Ne-au spus că s-au 
simțit foarte bine, le-au plăcut provocările și consideră că 
mâncarea este mult mai bună la noi față de ce primesc ei la 
școala lor. (Echipa Roșie: DORINA PAPP - Școala 
Miskolc, ALEXANDRU PĂTLĂGICĂ, clasa 101, 
GABRIEL POD, clasa 104, DENIS FETTI, clasa 108, 
HUNOR CSEGEDI, clasa 105 - Școala Cluj-Napoca). 
 
Atunci când ”totul devine posibil” 
”Tabăra de la Băișoara” a fost o experiență unică, 
demonstrându-ne că succesul nu se măsoară doar în trofee, 
ci și în amintirile create împreună, în bucuria de a fi acolo, 
de a ne încuraja și de a împărtăși fiecare moment. 
Drumul până acolo a fost plin de emoții și nerăbdare, iar, 

odată ajunși, atmosfera de munte ne-a dat o energie aparte. 
Aerul curat, peisajele superbe și liniștea locului ne-au 
ajutat să ne concentrăm și să dăm tot ce aveam mai bun. 
Am descoperit cu adevărat ce înseamnă să faci parte     
dintr-o echipă: să ai încredere în colegul de lângă tine, să 
te bucuri de fiecare reușită comună și să lupți nu doar 
pentru tine, ci pentru toți. 
Fiecare probă a fost o provocare, dar și o ocazie de a arăta 
cât de mult contează unitatea și încrederea reciprocă. Nu 
vom uita niciodată tensiunile care apăreau la fiecare probă 
și dorința de a câștiga, chiar dacă nu acesta era scopul 
competiției. 
Chiar dacă anul acesta nu am fost echipa câștigătoare, 
pentru noi, ”Echipa Albastră” nu înseamnă doar un grup 
de colegi, ci simbolul prieteniei, al unității și al victoriei 
prin muncă și dăruire. Este dovada clară că, atunci când 
crezi în tine și în oamenii de lângă tine, totul devine 
posibil. (Echipa Albastră: ALEX SZOMMER - Școala 
Miskolc, CAMELIA ȚUGHIN, clasa 105, IOSIF 
FULGE, clasa 102, RAUL COSTAN, clasa 112, PAUL 
CIOBĂNCAN, clasa 107 - Școala Cluj-Napoca). 
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CLASAMENTUL FINAL 

Locul I - Echipa Mov 

Locul II - Echipa Roșie 

Locul II - Echipa Galbenă 

Locul IV - Echipa Albastră 

 

 



Opt ateliere interactive 
Peste 600 de vizitatori au parcurs 
programul pregătit de cadrele didactice și 
elevii școlii, precum și de structurile 
suport. Au fost amenajate 8 ateliere, 
parcurse diferențiat, în funcție de vârsta 
vizitatorilor: Atelier 1 - Autoapărare. 
Locație: Sala de sport; Atelier 2 - Tactică 
polițienească. Locație: Platoul școlii; 
Atelier 3 - Prezentare armament/
echipament. Locație: Platoul școlii; 
Atelier 4 - Traseu sportiv-aplicativ (doar 
pentru elevii de gimnaziu și liceu). 
Locație: Baza sportivă exterioară; Atelier 
5 - Biblioteca, o lume a cărților (doar 
pentru elevii de școală primară și 
gimnaziu). Locație: Biblioteca; Atelier 6 
- Instrucția tragerii (doar pentru elevii de  

gimnaziu și liceu. Locație: Simulatorul 
de trageri; Atelier 7 - Criminalistică (doar 
pentru elevii de gimnaziu și liceu). 
Locație: Laboratorul de Criminalistică; 
Atelier 8 - Orientare în carieră / Atelier 
realitate virtuală (doar pentru elevii de 
gimnaziu și liceu). Locație: Sala Trident. 
Aici s-a aplicat la final și un chestionar 
de satisfacție. 
 

Criminalistica, în topul preferințelor 
16 cadre și 57 de elevi s-au implicat în 
pregătirea atelierelor și în însoțirea 
grupurilor de vizitatori. Din chestionarele 
de satisfacție aplicate la finalul 
parcurgerii traseului (doar elevilor de 
liceu, studenților, profesorilor și altor 
vizitatori adulți, nu și copiilor), în topul 
preferințelor vizitatorilor a condus 
atelierul de criminalistică, urmat de 
atelierul de trageri și de cel de 
autoapărare. În continuare, au fost 

apreciate atelierul de tactică, cel de 
prezentare de armament, traseul spor-   
tiv-aplicativ și atelierul de orientare în 
carieră. Pe de altă parte, copiii s-au 
bucurat de jocurile educative de la 
bibliotecă: puzzle, rebus, căutarea de 
indicii. Toate activitățile din program au 
fost apreciate pentru caracterul prac-     
tic-aplicativ și pentru interactivitate, 
vizitatorii fiind încântați de faptul că au 
putut să își testeze propriile abilități (la 
atelierul de auto-apărare, pe traseul 
sportiv-aplicativ sau în simulatorul de 
trageri).    

Continuare în pag. 9 

 

Ziua Porților Deschise  
- ”o idee genială” 
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”Ziua Porților 

Deschise”  

a ajuns  

la ediția cu 

numărul XXI. 

În cadrul 

evenimentului 

organizat  

în data de  

23 octombrie  

au participat 

peste 600  

de copii și 

tineri 

interesați  

de profesia  

de polițist  

și de oferta 

educațională  

a Școlii  

de Agenți  

de Poliție 

”Septimiu 

Mureșan”  

Cluj-Napoca. 



Continuare din pag. 8 
 

Nicio întrebare fără răspuns 
Oaspeții au apreciat în mod deosebit 
deschiderea și disponibilitatea elevilor 
școlii, amabilitatea cu care au răspuns la 
toate întrebările legate de modul cum      
s-au pregătit pentru concursul de 

admitere și de viața de elev într-o școală 
de poliție. ”Am aflat tot ce mi-am dorit” 
au declarat cei mai mulți tineri. Dintre 
întrebări, amintim câteva: ce probă de pe 
traseul sportiv a fost cea mai dificilă la 

admitere, dacă se fac antrenamente iarna 
afară, dacă ai voie cu tatuaje în școala de 
poliție, ce specializări sunt oferite în 
școală, dacă se poate intra cu media la 
purtare sub 9, cum este programul zilnic 
al elevilor, ce opțiuni în carieră există 
după absolvirea școlii etc. 
Rugați să descrie la final, într-un singur 
cuvânt, evenimentul la care au participat, 
oaspeții au utilizat cel mai des: 
”Interesant”, ”Interactiv”, ”Infor-
mativ”, ”Minunat”, ”Mișto”, dar și ”O 
idee genială!”.  

Considerăm că țintele instituționale au 
fost atinse, atât la capitolul promovării 
imaginii școlii și a condițiilor de înscriere 
la admitere, cât și la capitolul 
perfecționării abilităților comunicaționale 
ale elevilor, care fie au însoțit grupurile 
de vizitatori, fie au fost implicați direct în 
derularea atelierelor.  
 

(comisar-șef de poliție ALICE POPA)   

Oaspeții noștri 
 

Am fost vizitați  
de copii din clasa 

pregătitoare, 
clasele II-IV, elevi 
din clasele a VII-a 
și IX-XII, studenți 
din Cluj-Napoca, 
Gherla, Huedin  

și Baciu, dar și din 
județul Sibiu 

(Mediaș), unii 
veniți cu clasele 

instituțiilor  
de învățământ, alții 

individual,  
cu prietenii sau  

cu familia. 
Instituțiile  

de învățământ 
reprezentate prin 
vizitatori au fost: 
Școala Primară 

”Panda”  
Cluj-Napoca, 

Școala Gimnazială 
”Emil Isac”  
Cluj-Napoca, 

Școala Gimnazială 
”Constantin 

Brâncoveanu” 
Baciu,  

Liceul Teoretic 
„Victor Babeș” 
Cluj-Napoca, 

Liceul Teoretic 
”Petru Maior” 

Gherla,  
Liceul Teoretic 

”Octavian Goga” 
Huedin,  

Liceul Teoretic 
”Roth-Oberth” 

Mediaș  
(județul Sibiu), 
Colegiul Tehnic  
de Construcții 

”Anghel Saligny” 
Cluj-Napoca, 

Colegiul Ortodox 
”Mitropolitul 

Nicolae Colan” 
Cluj-Napoca. 
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Pustiu 

 
Pustiu e dorul ce-mi străbate întreaga 

mea ființă, 
Pustiu e locul ce odată îl credeam 

locuință, 
În praf și negură-ngropată-i a mea 

copilărie, 
Doar un gând mai simt acum - să scriu  

o poezie. 
Nici frunza toamnei nu arată tristețea 

ofilirii, 
Cum eu tânjesc acum de dorul fericirii! 
În tot ce am trăit până acum mi-am pus 

iubirea toată, 
Doar ca s-ajung acum să spun:  

A fost odată... 
 
 

Un dar divin 
 

Nu le aud pe ele, păsări, adesea  
când ciripesc, 

Cât de des îți spun eu ție, cu cât foc  
eu te iubesc! 

Câtă lacrimă vărsată pentru a ta fericire - 

 
Niciun om n-o să-nțeleagă  

ce mi-a fost dăruit mie! 
Un trandafir între spini, asta  

ea mi-a demonstrat 
Și din a sa puritate nu desprind un păcat. 

Ochii ei sclipesc iubirea care-n sânge 
clocotește 

Dumnezeu prin ale ei vorbe mereu cald 
El îmi șoptește: 

Fii tu blând și liniștit, ea pe tine  
te iubește! 

Perfecțiunea-i armă grea, doar că ea  
o mânuiește 

Înceta-voi niciodată la ea să-mi pierd 
privirea, 

Tot ce înseamnă chipul ei îmi oferă 
fericirea.  

 
(elev SILVIU-VICTOR DOMIDE, 

clasa 110, promoția  
Iunie 2025 - Iunie 2026) 

 
 

DIN SUFLET 



Chiar dacă profesia aleasă nu le lasă prea 
multe momente libere absolvenților noștri, 
cei cu adevărat pasionați de un anumit 
domeniu își găsesc întotdeauna timp pentru   
a-și pune în valoare aptitudinile. Așa a prins 
viață volumul „Ce mi-a povestit un ucigaș”, 
a doua carte lansată în luna noiembrie 2025 
de Vlad Sabadoș. 
 
”Un student cade de la etajul unui cămin. În 
zece minute, internetul decide: droguri, 
sinucidere. Sergiu, un polițist încăpățânat, 
refuză varianta comodă. Victoria Adam, 
jurnalistă cu fler pentru știri de ultimă oră, 
primește o mărturisire care o scoate din rolul 
de observator și o aruncă direct în poveste. 
Iar Cristian și Ema, un cuplu hotărât să lase 
în urmă greșeli scumpe, descoperă că 
trecutul nu rămâne unde îl pui. Între presă și 
poliție, între ce se vinde și ce e dovedit, 
adevărul merge pe muchie”. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Absolvent în anul 2012 al Școlii de Agenți de 
Poliție ”Septimiu Mureșan” Cluj-Napoca, 
agent-șef adjunct de poliție Vlad Sabadoș 
este în prezent angajat al Inspectoratului de 
Poliție Județean Sălaj - Serviciul de 
Investigații Criminale. Primul său roman, 
"Unde-i Maria?", a fost publicat anul trecut. 
Teo, un tânăr de condiție modestă, se 
îndrăgostește de Maria, crescută într-o 

familie înstărită. La aniversarea a șase luni de 
relație, sărbătorită într-o cabană în 
Maramureș, tânăra dispare fără urmă. Teo 
ajunge după gratii, luptându-se cu tatăl fetei 
și acoliții săi pentru a-și dovedi nevinovăția. 
Cine îl va ajuta și cum se va termina 
povestea, puteți afla citind acest roman 
captivant, inspirat din fapte reale, trăite de 
autor în munca de polițist. (Redacția) 

 

Polițist și scriitor 
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În perioada de practică desfășurată începând cu 
luna august 2025 la Postul de Poliție Pocola - 
Secția 2 Poliție Rurală Beiuș, am avut ocazia să 
aplic în mod practic cunoștințele teoretice 
dobândite în cadrul Școlii de Agenți de Poliție 
„Septimiu Mureșan” Cluj-Napoca. Acest stagiu a 
reprezentat o etapă esențială în formarea mea 
profesională, oferindu-mi posibilitatea de a 
înțelege mai bine activitatea polițienească la nivel 
local și de a mă familiariza cu responsabilitățile 
specifice fiecărei linii de muncă. 
 
Conflicte variate 
Pe parcursul stagiului, am participat la o gamă 
variată de activități desfășurate în cadrul Postului de 
Poliție Pocola, sub îndrumarea tutorelui profesional, 
dar și alături de alți agenți de poliție cu experiență. 
Am asistat la activități de menținere a ordinii și 
siguranței publice, verificări în teren, legitimări, 
controale ale persoanelor și vehiculelor, precum și la 
întocmirea unor documente specifice activității 
polițienești. 
Totodată, pe parcursul acestor luni, am reușit să iau 
parte la diferite evenimente direcționate ori prin 
S.N.U.A.U. 112, ori prin sesizare directă din partea 
cetățenilor sau chiar sesizări directe ale colegilor 
agenți, pe baza constatării personale a acestora. 
Evenimentele au avut legătură cu subiecte intens 
discutate la nivel național, respectiv violența în 
familie, conform Legii nr. 217/2003, conflicte fizice 
și verbale între vecini, între oameni care până atunci 
nu se cunoșteau sau chiar violențe petrecute în 
incinta unităților de învățământ. Toate acestea au 
fost soluționate fie cu sancțiuni contravenționale, fie 
cu deschiderea unor dosare de cercetare penală, sub 
aspectul săvârșirii mai multor infracțiuni. 
 
Testarea noilor tehnologii 
Pe lângă evenimentele enumerate anterior, au fost și 
altele, precum persoane găsite decedate în incinta 
propriilor locuințe, curți, sau chiar în locuri publice, 
participarea la dirijarea traficului rutier în cazul unui 
eveniment rutier soldat cu vătămarea corporală sau 
chiar uciderea unor persoane. Cu această ocazie am 
participat inclusiv la efectuarea cercetării la fața 
locului, cu ajutorul noilor tehnologii aflate în dotarea 
instituției noastre, precum aparatul FARO Focus. 
 
Corect, calm și respectuos 
Este de precizat faptul că, în ceea ce privește munca  
de polițist, comunicarea cu cetățeanul, indiferent de 
statut, clasă sau origine, este esențială, întrucât repre- 

 
zintă fundamentul relației de încredere dintre poliție 
și comunitate. O comunicare corectă, calmă și 
respectuoasă contribuie la prevenirea conflictelor, la 
soluționarea eficientă a situațiilor apărute și la 
consolidarea autorității polițistului, prin 
profesionalism și empatie. 
De asemenea, am învățat modul de întocmire a 
documentelor operative, importanța comunicării 
eficiente în cadrul echipei și respectarea procedurilor 
legale în toate situațiile întâlnite. 
 
Dinamismul muncii la rutieră 
O parte deosebit de interesantă a fost activitatea 
desfășurată pe linie de poliție rutieră. Am participat 
la acțiuni de verificare în trafic, am observat modul 
de aplicare a legislației rutiere și am înțeles mai bine 
rolul esențial pe care îl are polițistul rutier în 
prevenirea accidentelor și asigurarea disciplinei în 
trafic. Linia rutieră m-a atras în mod special datorită 
dinamismului activităților, contactului direct cu 
cetățenii și impactului imediat al acțiunilor poliției în 
domeniu. 
În concluzie, perioada de practică pe care o desfășor 
și în prezent la Postul de Poliție Pocola contribuie în 
mod semnificativ la formarea mea profesională și la 
dezvoltarea deprinderilor practice necesare unui 
viitor agent de poliție. Zi de zi acumulez experiență, 
înțeleg tot mai bine responsabilitatea pe care o 
implică această profesie și îmi consolidez dorința de 
a urma o carieră în poliție, cu precădere pe linia de 
poliție rutieră, domeniu care continuă să îmi 
trezească cel mai mare interes.  
 

(elev RAUL FĂȘIE, clasa 103,  
seria Iunie 2025  - Iunie 2026) 

 

Impactul imediat al intervenției 
polițistului rutier 
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La finalul lunii septembrie 2025 a fost dat startul unei 
noi sesiuni de admitere la Școala de Agenți de Poliție 
”Septimiu Mureșan” Cluj-Napoca. Pentru cele 300 de 
locuri scoase la concurs s-au înscris 1.205 candidați 
din toate județele țării.   
 
7 centre zonale de selecție 
După finalizarea dosarelor și derularea testării 
psihologice, au rămas în concurs 894 de candidați (322 de 
fete și 572 de băieți).  
În perioada 7-12 octombrie 2025 a avut loc proba de 
verificare a performanței fizice pentru admiterea în școlile 
postliceale ale M.A.I. (școlile de poliție din Cluj-Napoca 
și Câmpina, școlile de jandarmi din Drăgășani și 
Fălticeni, școala de poliție de frontieră din Oradea și 
școala de pompieri din Boldești). Aceasta s-a desfășurat 
simultan în 7 centre zonale de selecție: Academia de 
Poliție "Alexandru Ioan Cuza" București - pentru 
candidații din municipiul București și județele Argeș, 
Călărași, Constanța, Giurgiu, Ialomița, Ilfov, Teleorman, 
Tulcea; Școala de Agenți de Poliție "Vasile Lascăr" 
Câmpina - pentru candidații din județele Brașov, Brăila, 
Buzău, Covasna, Dâmbovița, Galați, Prahova, Vrancea; 
Școala de Agenți de Poliție "Septimiu Mureșan" Cluj-
Napoca - pentru candidații din județele Alba, Bistrița-
Năsăud, Cluj, Harghita, Hunedoara, Maramureș, Mureș, 
Sălaj, Sibiu; Școala de Pregătire a Agenților Poliției de 
Frontieră "Avram Iancu" Oradea - pentru candidații din 
județele Arad, Bihor, Caraș-Severin, Satu Mare, Timiș; 
Școala Militară de Subofițeri Jandarmi "Grigore 
Alexandru Ghica" Drăgăşani - pentru candidații din 
județele Dolj, Gorj, Mehedinți, Olt, Vâlcea; Școala 
Militară de Subofițeri Jandarmi "Petru Rareș" Fălticeni - 
pentru candidații din județele Bacău, Botoșani, Iași, 
Neamț, Suceava, Vaslui; Școala de Subofițeri de 
Pompieri și Protecție Civilă "Pavel Zăgănescu" Boldești - 
pentru toți candidații înscriși la această școală.  
 

Derularea probei fizice 
În cazul centrului zonal de selecție Școala de Agenți de 
Poliție ”Septimiu Mureșan” Cluj-Napoca, proba s-a 
derulat la Sala de Sport Școlară Chinteni. Au fost 
organizate 24 de detașamente (câte 4 pe zi), fiecare având 
aproximativ 50 de candidați. Baremul minim pentru a 
promova această probă a fost de 3 minute și 10 secunde.  
 
Două locații pentru proba scrisă 
La nivel național, 523 de candidați înscriși pentru școala 
clujeană de poliție au trecut de proba sportivă (49 de fete 
și 474 de băieți). Aceștia au continuat concursul de 
admitere, în 15 noiembrie, cu proba scrisă de evaluare a 
cunoștințelor, susținută în două locații:  Școala de Agenți 
de Poliție ”Septimiu Mureșan” Cluj-Napoca și Școala 
Gimnazială ”Emil Isac” Cluj-Napoca.  
Candidații promovați la proba fizică s-au luptat în 
continuare pentru unul dintre cele 250 de locuri rămase în 
concurs (potrivit legislației în vigoare, cele 300 de locuri 
scoase inițial la concurs au fost diminuate cu 50, respectiv 
cu numărul de candidați repartizați școlii clujene de 
poliție din rândul celor respinși la concursul de admitere 
la Academia de Poliție ”Alexandru Ioan Cuza” 
București, care au obținut un rezultat mai mare sau egal 
cu media minimă de admitere de 5.00 și care au fost 
declarați ”apt medical”). 
 
Cea mai mare medie: 9.10 
În seara zilei de 15 noiembrie au fost publicate rezultatele 
parțiale (înainte de contestații) ale concursului de 
admitere. Dintre cei 521 de candidați care au susținut 
proba scrisă (2 nu s-au prezentat), 442 sunt declarați 
promovați pe locurile comune, 3 pe locurile pentru romi 
și 3 pe locurile pentru alte minorități. Pe locurile comune, 
cea mai mare medie de intrare a fost de 9.10.  
Concursul continuă cu ultima probă, examinarea 
medicală, în perioada 24 noiembrie - 19 decembrie 2025. 
Rezultatele finale vor fi afișate până în 24 decembrie 
2025. Noua serie de elevi, a 28-a, va începe cursurile în 
ianuarie 2026. (Redacția)  

ADMITERE: sesiunea  
Septembrie - Decembrie 2025 
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Personaje și schițe inspirate din seriile Harry Potter, Compania Monștrilor, Ursulețul Winnie Puh, 

Rio, Spongebob, Wednesday, Dead by daylight, plus creaţii originale  

- eleva BEATRIX BORKO, clasa 106, promoția Iunie 2025 - Iunie 2026. 

PERSONAJE CELEBRE 



 
O broscuţă ţestoasă se urcă într-un copac şi, când ajunge în vârf, se 
aruncă în gol. 
Se repetă faza de cîteva ori... Între timp, pe o creangă alăturată, o 
pasăre îi spune celei de lângă ea: 
- Iubito, nu crezi că e timpul să-i spunem că e înfiată? 
 

*** 
 

Ursul se plimbă prin pădure cu o foaie în mână şi se întâlneşte cu 
lupul. 
- Ce ai acolo, ursule? întreabă lupul. 
- Lista cu animalele pe care trebuie să le omor astăzi. 
- Vai! Sunt şi eu pe listă? 
- Da! 
- Vai, ursule, lasă-mă să îmi mai văd o dată copiii şi după aceea mă 
poţi omorî! 
- Bine, hai! 
Se duc, vede lupul ce are de văzut, apoi ursul îl omoară. 
După un timp, se întâlneşte ursul cu vulpea. 
- Ursule, ce ai acolo? întreabă vulpea. 
- Lista cu animalele pe care trebuie să le omor astăzi. 
- Vai! Sunt şi eu pe listă? 
- Da! 
- Ursule, nu mă ucide, lasă-mă să îmi mai văd o dată copiii! 
- Bine. 
Se duc, vede vulpea ce are de văzut şi pe urmă ursul o omoară. 
Mai târziu, se întâlneşte ursul cu iepurele: 
- Ursule, ursule, ce ai acolo? întreabă iepurele. 
- Lista cu animalele pe care trebuie să le omor astăzi. 
- Şi eu sunt pe acolo? 
- Păi, da! 
- Aoleu! Şi nu poţi să mă ştergi de pe listă? 
- Ba da! 
 

*** 
 

Un vas cu marinari a ancorat pe o insulă. Un marinar îl întreabă pe 
un localnic: 
- Sunt rechini pe-aici? 
- Niciunul. 
Intră în apă marinarul şi simte imediat o prezenţă. 
- Domnule, aţi spus că nu sunt rechini! 
- Păi, nu-s, că le e frică de crocodili! 
 

*** 
 

La un moment dat, vine o furtună și vaporul se scufundă, 
supraviețuind doar iluzionistul și papagalul. Câteva zile, plutind 
fiecare pe câte o scândură, s-au privit plini de dușmănie, fără să 
scoată vreun cuvânt. Până la urmă, papagalul zice: 
- OK! Mă dau bătut. Unde e vaporul??? 
 

*** 
 
Un vecin îi spune altuia: 
- Pisica ta a făcut un zgomot îngrozitor noaptea trecută. 
Celălalt îi răspunde: 
- Îmi pare rău, dar, de când mi-a mâncat canarul, crede că poate 
cânta. 

 
*** 

 
Un urs la farmacie: 
- 50 de prezervative, vă rog! 
Doi iepuri aflați la coadă în spatele lui încep să râdă. 

Ursul îi vede și îi spune farmacistului: 
- Puneți 52! 
 
 
Două broaște stau pe o frunză. Una sare în apă. Cealaltă zice: 
- Bravo, ai spart liniștea! 
 

 *** 
 

- De ce s-a înscris zebra la cursuri de pictură? 
- Ca să afle dacă e o lucrare abstractă sau e doar confuză. 
 

 *** 
 
- Cum o cheamă pe cățelușă? 
- Grivei. 
- Dar nu e femelă? 
- Ba da, dar se scrie Griveille... 
 

*** 
 
Câinele și pisica stau de vorbă la vamă: 
- Pisică dragă, de ce te muţi din România în altă ţară? 
- Pentru că în România se trage prea mult mâţa de coadă, răspunde 
pisica. 
- Dar tu de ce vii în România? întreabă pisica. 
Câinele răspunde: 
- Am auzit că în România se duce o viaţă de câine. 
 

*** 
 
Doi avocați care se plimbau prin pădure au atras atenția unui urs 
fioros. Ursul i-a observat și a început să se îndrepte către ei. Unul 
dintre avocați și-a deschis de îndată servieta, a scos o pereche de 
adidași și a început să se încalțe. Al doilea avocat l-a privit mirat și    
i-a spus: 
- Ești nebun! N-ai cum să alergi mai repede decât ursul! 
- A, dar știu asta! Urșii sunt mult mai rapizi decât oamenii. N-am nici 
o speranță că voi putea vreodată să întrec un urs. 
- Ei, și dacă știi asta, atunci de ce îți mai schimbi pantofii? 
- Păi, nu trebuie să întrec ursul. Doar pe tine! 
 

*** 
 
Un turist merge pe munte și se întâlnește cu un urs. Neștiind ce să 
facă, începe să se roage tare: 
- Doamne, Te rog să dai ursului gânduri creștine!!! 
La care ursul își împreunează labele și zice: 
- Doamne, binecuvântează această masă… 

Și animalele glumesc 
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Școala de Agenți de Poliție ”Septimiu Mureșan”   
Cluj-Napoca, 

str. Corneliu Coposu, nr. 89 - 91, CP 400235,  
tel. 0264/ 439772, fax 0264/439904, 

scoala.cluj@cj.politiaromana.ro,  
FB cj.politiaromana.ro 

23.10.2025 - Elevii școlii își demonstrează abilitățile în fața 
vizitatorilor,  la Ziua Porților Deschise  

(foto sus - traseu sportiv-aplicativ; foto jos - criminalistică) 

FOTO 
 

cms. șef Alice 
POPA, 

 
cms. șef dr. Camelia 

COSMA,  
 

cms. șef dr. Ovidiu 
BÂRLUȚIU, 

 
Cms. șef dr. Sabin 

ȘTIR, 
 

scms. Georgian 
STANCIU, 

 
scms. Larisa HAPA, 

 
ag. Vasile FRENȚIU. 

COLECTIVUL  
DE REDACȚIE 

 
Promoția Iunie 2025 

- Iunie 2026: 
 

Daniela-Maria 
BÎRSAN,  

clasa 111 
 

Beatrix BORKO,  
clasa 106 

 
Silviu-Victor 

DOMIDE,  
clasa 110 

 
Raul FĂȘIE,  
clasa 103 

TEHNOREDACTARE 
 

cms. șef Alice POPA 


